
A megadott kifejezés így is írható:

x2(x4
− 1)− x(x2

− 1) = x(x2
− 1)[x(x2 + 1)− 1] = (x− 1)x(x + 1)(x3 + x− 1).

Minthogy x törzsszám, azért két egymásra következ® páros szám s így egyikük osztható 4-gyel. Az x − 1, x, x + 1
számok közül továbbá az egyik osztható 3-mal, tehát a megadott kifejezés osztható 2× 3× 4 = 24-gyel.

Ha x 3n− 1 alakú, akkor

x3 + x− 1 = (3n− 1)3 + (3n− 1)− 1 = 3K − 3;

e kifejezés osztható 3-mal s így az eredeti kifejezés 3× 24 = 72-vel osztható.

(Bartók Imre, Budapest.)
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